
合計 質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1
① 41.2% 63.9% 36.9% 25.7% 44.0% 28.0% 23.1% 42.6% 20.9% 76.5% 40.8% 47.7% 49.8% 44.0% ※質問５は，部活に入っている生徒対象の数字となっています。
② 44.4% 31.8% 52.6% 48.0% 45.8% 51.1% 49.8% 42.6% 53.6% 17.5% 50.5% 44.4% 42.3% 41.4%
③ 10.7% 3.9% 9.7% 20.8% 8.7% 15.7% 21.3% 10.3% 16.4% 3.6% 6.3% 4.2% 5.1% 11.3%
④ 3.6% 0.3% 0.9% 5.4% 1.5% 5.2% 5.8% 4.5% 9.1% 2.4% 2.4% 3.6% 2.7% 3.3%
計 4221 330 331 331 332 325 329 331 330 251 333 331 331 336

平均 3.23 3.59 3.25 2.94 3.32 3.02 2.90 3.23 2.86 3.68 3.30 3.36 3.39 3.26

平均 平均
3.59 2.86
3.39 2.90
3.36 2.94

今年度のグラフ 今年度のグラフ

今年度 平成27年12月実施

平成２７年度保護者アンケート結果                                          数値が高いほどアンケート結果が良くなるように質問してあります。

朝の遅刻に対する指導が、基本的生活習慣の確立に役立っていると思いますか。
定期的に行っている「朝のあいさつ運動」が、基本的生活習慣の確立に役立っていると思いますか。

松高では個々に応じた教科指導ができていると思いますか。
松高では個々に応じたきめ細やかな進路指導ができていると思いますか。
本校ホームページは適時更新しておりますが，学校の情報を知る上で役立っていますか。

松原の育樹ボランティア活動や近隣との防災合同訓練は地域との連携に役立っていると思いますか。
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